
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 13.8.2007 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezence 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Věra Golabová, Ing. Filip Klíma, Hana Rešlová 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 

 
Zapisovatel: Věra Golabová 
Ověřovatelé: Hana Rešlová, ing. Filip Klíma 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
 
5. Projednání a schválení dodatku č. 4. se společností AVE Jindřichův Hradec, prověření ceny likvidace 

odpadů od firmy ASA 
- Návrh firmy AVE dodatek ke smlouvě č. 4 s možností bezúročné půjčky ve výši 500,-- Kč na jednoho 
trvale hlášeného obyvatele na dobu 10ti let s tím, že pokud dojde k vypovězení smlouvy ze strany obce 
bude zbývající část půjčky vrácena firmě AVE do jednoho měsíce od ukončení smlouvy. 
- Firma AVE nabízí bezplatnou výměnu poškozených popelnic obyvatelům obce Dolní Pěna jednou za 5 
let. Podkladem bude prohlášení občana žádajícího o výměnu popelnice o jejím poškození a předávací 
protokol. Předané plastové nádoby na odpad jsou majetkem firmy AVE. 
- Obec Dolní Pěna požaduje zvýšení počtu kontejnerů na tříděný odpad ve výši 3 ks. 
Při zvýšení počtu kontejnerů o 3 ks firma AVE upustí od poplatku za nájem za všechny kontejnery na 
tříděný odpad, takže podle kalkulace při zvýšeném počtu dojde k meziroční úspoře finančních prostředků 
ve výši cca 1 000,-- Kč. Původně obci požadovaných 6 ks kontejnerů by zvýšilo roční náklady na likvidaci 

tříděného odpadu cca o 6 000,-- Kč. 
- Na požadovanou informaci firmy ASA o možnosti uzavření smlouvy a o podmínkách při poskytnutí 
služeb likvidace odpadu nedostala obec vůbec odpověď. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo pověřuje starostku obce podpisem dodatku č. 4 ke smlouvě s firmou 
AVE podle daných podmínek v původní smlouvě a ve znění pozdějších dodatků. 
 
Zastupitelstvo souhlasí s navýšením počtu kontejnerů na tříděný odpad o tři kontejnery s tím, že tyto 
budou umístěny v prostoru za kaplí. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 

6. Projednání možnosti uzavření smlouvy se společností EKO-KOM a.s. na tříděný odpad 
 
- Starostkou předložena možnost uzavření smlouvy Eko-kom a.s. o úhradě za tříděný odpad. Finanční 
prostředky budou poukazovány na účet Obce Dolní Pěna po vykázání vytříděného odpadu potvrzeného 
firmou AVE, která bude odpad vyvážet. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo pověřuji starostku obce podpisem smlouvy s firmou Eko-kom. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
 

7. Rozhodnutí o možnosti realizace stavby silnice přes „Kohout“ 
 
Starostka a místostarosta seznámili členy zastupitelstva s okolnostmi zjištěnými kolem možné realizace 
stavby silnice přes „Kohout“. 
Vlastnictví dotčených pozemků: 
 
- pozemek p.č. 1023/1 a 1024 - Cesta je v současné době ve vlastnictví státu 
je požádáno o bezúplatný převod, v průběhu cca 2 měsíců dojede podle 



příslibu ÚPZS k bezúplatnému převodu na obec 

- pozemek p.č. 175/1 je v majetku Kraje – požádáno – je nutno dodat počet 
m2 požadovaných k bezúplatnému převodu 
- pozemek p.č. 213 je v majetku Pozemkového fondu – možnost získání je 
úplatný převod v ceně cca 10,-- Kč/m2. 
- Pozemky p.č 205/1, 206, 209, 216 jsou v majetku ing. Zádrapky a pí. Kuchyňkové – návrh majitelů je 
směna pozemků potřebných pro realizaci výstavby silnice za pozemek 59/1s tím,že majitelé darují obci 
pozemky potřebné k rozšíření stávající cesty, obec poté prodá majitelům dotčených pozemků pozemek 
parc. Č. 59/1 za 1 Kč.. 
- Pozemky v majetku ing. Klímy – příslib darování v potřebném rozsahu. 
 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo souhlasí: 

 
-se směnou pozemků ing. Zádrapy a Ivany Kuchyňkové dle uváděného návrhu s tím, že 
ing. Zádrapa a pí. Kuchyňková zajistí vyhotovení směnné smlouvy na své náklady a 
geometrické zaměření rozšíření cesty uhradí obec. K realizaci směny pozemků dojde po 
kolaudaci stavby. 
- s úplatným převodem pozemku p.č. 213 v majetku Pozemkového fondu 
- s darováním pozemku v majetku ing. Klímy v nezbytném rozsahu. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
8. Řešení bodu 8 sloučeno s řešením bodu 7 
 

9. Prodej velkoobjemových kontejnerů – ing. Klíma pověřen prodejem s tím, že seznámí zastupitelstvo s 
cenou, za kterou by byly kontejnery prodány s ohledem k nákupní ceně. Hlasování: Schváleno 
jednomyslně 
 
10. Žádost manželů Žoudlíkových o odprodej části pozemku 385/3 
 
- Tato žádost byla již jednou projednávána na zasedání předešlého 
zastupitelstva, konaným dne 26.9.2006 s tím, že prodej daného pozemku byl zamítnut. 
Zasedání zastupitelstva konané dne 13.8.2007 se se závěry předešlého rozhodnutí zastupitelstva 
ztotožňuje. 
Hlavním odůvodněním je nutnost ponechání tohoto pozemku pro možnost výstavby cesty a zajištění tak 

dopravní obslužnosti lokality za pozemky manželů Žoudlíkových. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
11. Různé: 
 
- žádost manželů Pumprových o odprodej části pozemku parc. Č. 1026/2 
s odůvodněním, že při současném stavu nemohou realizovat posuvnou vjezdovou bránu do garáže a 
přiléhajícího garážového stání. Také aby došlo ke srovnání linie pozemku s linií přilehlé komunikace a 
chodníku. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej části pozemku 1026/2 dle předloženého GP. Přesná 
výměra bude stanovena po zaměření. Manželé Pumprovi uhradí veškeré poplatky a vyřídí administrativní 

náležitosti spojené s prodejem nemovitosti. Toto usnesení nabude platnosti po vyvěšení záměru prodeje 
pozemku. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
- Provoz tenisového kurtu 
V současné době nemůže být tenisový kurt plně využíván z důvodu nedostatku vody nutné ke kropení 
antuky. (Voda se využívá z přilehlého spodního rybníka, který však v letních měsících nemá dostatečné 
množství vody). Dále není možno udržovat antukovou plochu v odpovídajícím stavu, protože potřebné 
nářadí je ve velmi špatném stavu. Do současné doby se o kurt staral p. Sobotka, který svou činnost ke 
konci měsíce července 2007 ukončil. 
Návrh na usnesení: Obec se pokusí projednat s majitelem rybníka možnost zvětšení zásoby vody pomocí 

přidání dalších betonových skruží a tím zajistit větší objem vody. Dále je nutné provést obnovu nářadí 
pro udržování tenisového kurtu. Jedná se především o novou síť a hrablo. 
Pan Jiruška, který je ochoten se v budoucnu o kurt starat, nabízí obci sponzorský dar ve formě umělých 
lajn na hřišti. 
Předpokládané náklady na údržbu a další provoz kurtu je cca 10 000,-- až 15 000,-- Kč. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 



 

- stížnost ing. Kmínka na provoz a stav polní cesty směrem na Malíkov 
Starostka informovala zastupitelstvo o této stížnosti s tím, že ing. Kmínkovi bude poskytnuto vysvětlení 
situace ze strany obce. 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 22,15 hodin. 
 
Zapsala: Věra Golabová 
 
Ověřili: 
ing. Filip Klíma 
Hana Rešlová 

 


